PRZEDMTIAR ROBOT

Data: 25.06.2020
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Ogdlna charakterystyka obiektu lub robdt

Obiekt: Rozbudowa budynku wagowego z portiernia - obiekt nr 17

Inwestor:

Zaktad Gospodarki Odpadami S.A. Bielsko Biata ul. Krakowska 315d

Temat: Przedmiar robét budowlanych

Uwagi:

1.Przedmiar nie obejmuje:

- robét rozbidérkowych istniejacych nawierzchni w rejonie rozbudowy i ponowne wykonanie po zrealizowaniu
rozbudowy - do rozliczenia w/g stanu faktycznego

- konstrukcji stalowej w/g rysunku B-974.K.08/a

2.0dwéz ziemi przyjeto do 1 km - ewentualna koniecznosé dalszego wywozu uwzglednié w rozliczeniu

Przedmiar Robdot

Opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt Ilos¢ ‘Krot.‘ Jedn.
1 Stan surowy
1 Roboty ziemne koparkami podsiebiernymi z transportem urobku
samochodami samowytadowczymi do 1 -km, koparka 0,40 'm3, grunt
kategorii IIT
R= 0,955 M= 1,000 S= 1,000
na catej powierzchni 0,50*(6,50+0,13+0,60) *
(0,60+3,80+1,20+0,60) = 22,413
0,50*(1,53+1,7240,35) *
(0,60+1,33) = 3,474
pod fundamenty (1,50-0,50-0,20)*(0,50+
0,60%2)*(6,50*%2+0,60*2+
3,26+1,20+0,60+1,29+
1,53+1,33+0,60) = 32,6536 ~58,54 m3
2 Podktady betonowe B10 na podiozu gruntowym, beton podawany pompa,
zwykty
0,10*0,70* (6,50*%2+3,80) = 1,176
0,10*0,44*(1,20+1,29+
1,53+1,33) = 0,2354 ~1,411 m3
3 tawy fundamentowe zelbetowe B-25, prostokatne, szeroko$é¢ do 0.6 m,
beton podawany pompa
poz.3,2 0,24*1,28%5,80 = 1,78176 ~1,782 m3
4 *rawy fundamentowe zelbetowe B-25, schodkowe, szerokos$¢ do 2 -m,
beton podawany pompa
poz.3,1 (0,50*0,40+0,24*0,88) *
17,20 = 7,07264 ~7,073 m3
5 Izolacje przeciwwilgociowe powlokowe bitumiczne pionowe wykonywane
na zimno, roztwdér asfaltowy, 1 -warstwa
sl (0,40*%2+0,13*2+0,88%*2) *
17,20 = 48,504
1,28%2*5,80 = 14,848 ~63,35 m2
6 Izolacje cieplne i przeciwdZzwiekowe z pilyt styropianowych EPS-100
gr.8 cm, izolacje pionowe, na lepiku, bez siatki metalowej
sl 0,88*17,20+1,28*5,80 = 22,56 ~22,56 m2
7 Podkltady z ubitych materiaiéw sypkich na podiozu gruntowym,
kruszywo lamane 32-64
pl 0,35*(6,50-0,24)*3,26 = 7,14266
0,35%6,50*%1,20+0,35*
(1,58+0,08*2+1,72+0,35) = 4,0635
k/fundamentéw 0,60*(1,50-0,50-0,10)*
2% (17,2045, 80) = 24,84 ~36,05 m3

strona nr




Opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt Ilos¢ Krot. Jedn.
8 Podktady z ubitych materiatdw sypkich na podiozu gruntowym, kliniec
pl 0,05%6,50*%3,26+0,05*
0,96*1,29*2 = 1,18334 ~1,18 m3
9 Podklady betonowe B1l5 na podiozu gruntowym, beton podawany pompa,
zwykty
pl 0,10*(6,50-0,24)*3,26+
0,10*0,96*1,29%*2 = 2,28844 ~2,288 m3
10 Izolacje przeciwwilgociowe powilokowe poziome wykonywane na zimno,
roztwér asfaltowy, 1 -warstwa
opis 3.2 0,24*(17,20+5,80-0,24~*
9) = 5,0016 ~5,00 m2
11 Sciany budynkéw jednokondygnacyjnych, do 4.5-m, z bloczkédw z betonu
komérkowego grubos$é 24 -cm
3,32*%(6,50*%2-0,25*%6-
0,42+3,25-0,25%2)-1,25%
1,60-1,00*1,60*2-0,50%*
1,60%2-0,90*1,25-0,90%*
2,00 = 36,1906 ~36,19 m2
12 p/anal. Sciany z bloczkéw betonu komérkowego grubodci 15 cm
rys.k.03 0,35*(2,00*%4+1,75*2+
0,15*2+1,62*2) = 5,264 ~5,26 m2
13 Otwory w $cianach murowanych, grubos$ci 1-cegty, z cegiel
pojedynczych, bloczkdéw 1 pustakdédw, otwory (bez nadprozy) na okna 6 szt
14 Otwory w $cianach murowanych, grubosci 1 cegty, z cegiel
pojedynczych, bloczkdéw 1 pustakédw, otwory (bez nadprozy) na drzwi,
drzwi balkonowe 1 wrota 1 szt
15 Kanaty z pustakdéw wentylacyjne, betonowe - komin dwukanalowy
4,45+0,12 = 4,57 ~4,57 m
16 Nakrywy attyk $cian ogniowych i1 komindéw o Sredniej grubosci piyty
7 -cm
0,46*0,35 = 0,161 ~0,16 m2
17 Scianki dzialowe, z pitytek piano- lub gazobetonowych o grubosci
12 -cm
2,90%*3,32 = 9,628 ~9,63 m2
18 Uzupelnienie $cian lub zamurowanie otwordw, zaprawa cem-wap,
bloczkami z betonu kombérkowego
a.o0l 0,24*1,20*1,25 = 0,36 ~0,36 m3
19 Rozebranie $cian z pustakdéw PGS, na zaprawie cementowo-wapienne]
a.0.1 1,61%2,30*0,24 = 0,88872 ~0,89 m3
20 Rozebranie $cianek, z betonu komdérkowego do 15-cm grubosci, zaprawa
cem-wap
3,15*1,50 = 4,725 ~4,73 m2
21 Belki i podciagi zelbetowe B-25, obwdéd/przekrdj belki: do 14m/m2,
beton podawany pompa
k.02/a i k.05 0,24*0,25*(1,28+1,11+
1,61+0,93+1,13*%2+0,63*
2) = 0,507 ~0,507 m3
22 Stupy i rygle (przewiazki) zelbetowe B-25 w $cianach murowanych,
stupy 2-stronnie deskowane, $ciany grubo$ci do 0.3 'm
k.02a 1 k.06 3,32%0,25%0,24%4+3,24%*
0,25%0,24%4+3,24%0,42%
0,24 = 1,900992
k.03 i k.07 (3,80-3,45)*0,15*0,20%*
3+(3,80-3,37)*0,15%
0,20%4 = 0,0831 ~1,984 m3
23 Stupy i rygle (przewiazki) zelbetowe B-25 w $cianach murowanych,
rygle 1 przekrycia $cian deskowane 2-stronnie, szerokos$¢ do 0.3 'm
k.05 w-2,1 0,24*%0,25*16,40 = 0,984
k.03 w-1,1 0,15*0,20*16,40 = 0,492 ~1,476 m3
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Opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt Ilos¢ Krot. Jedn.
24 Zbrojenie konstrukcji zelbetowych elementdéw budynkdw i budowli,
prety stalowe okragle zZebrowane, Fi do 7 -mm
k.04/a+05+06+07 (10+35,4+41,9+19,3)/
1000 = 0,1066 ~0,107 t
25 Zbrojenie konstrukcji zelbetowych elementdéw budynkdéw i budowli,
prety stalowe okragte zebrowane, Fi 8-14 -mm
k.04/a+05+06+07 (331,9+4255,3+120, 6+
128,0+66,8) /1000 = 0,9026 ~0,903 t
26 p/anal. Strop z blachy trapezowej TR 130/0,88
p2 6,50%3, 44 = 22,36 ~22,36 m2
27 anal. Izolacje z folii paroszczelnej; izolacja pozioma - folia PE 22,36 m2
28 Izolacje cieplne z weiny mineralnej 115/200 MONROCK MAX gr 20 cm;
pozioma 22,36 m2
29 anal.Pokrycie z membramy dachowej PCV RHENOFOL CV 1,2 mm
R= 2,000 M= 1,000 S= 1,000
P2 6,50%3,44+(4,00-3,37-
0,05-0,20+0,40)*6,50*2+
(5,00-3,37-0,05-0,20+
0,40)*3,74 = 39,1572 ~39,16 m2
2 Roboty wykonczeniowe
30 Okna PCV ciepty w/g zestawienia na rys.B-974.A.05 7 szt
31 Zestaw okienno-drzwiowy aluminiowy Z1 w/g opisu na rys.B-974.A.05 2 szt
32 Okienko podawcze 1 w/g opisu na rys.B-974.A.05 2 szt
33 Okienko podawcze 2 w/g opisu na rys.B-974.A.05 1 szt
34 Drzwi aluminiowe D1 w/g opisu na rys.B-974.A.05 1 szt
35 Drzwi aluminiowe zewnetrzne Dz2 w/g opisu na rys.B-974.A.05 1 szt
36 Tynki zwykle wykonane mechanicznie, $ciany 1 stupy, kategoria-IIT,
budynki do 8 kondygnacji
a.01 1/8 + 1/9 3,20%(3,26*%2+3,07*%2)*2+
3,20%0,13 = 81,44 ~81, 44 m2
37 Oktadziny stropdéw piytami gipsowo-kartonowymi na ruszcie metalowym
z ksztattownikdéw CD 1 UD, ruszt pojedynczy podwieszany
3,26%3,07+*2 = 20,0164 ~20,02 m2
38 Izolacje przeciwwilgociowe z papy zgrzewalnej, w pomieszczeniach o
powierzchni ponad 5 -m2
pl 3,26%6,26 = 20,4076 ~20,41 2,00 | m2
39 Izolacje cieplne i przeciwdzZwiekowe z pityt styropianowych gr.5 cm,
izolacje poziome na wierzchu konstrukcji, na sucho, 20,02 m2
40 Warstwy wyrdwnawcze pod posadzki z zaprawy cementowej grubosci
20 'mm, zatarte na ostro 20,02 m2
41 Warstwy wyrdédwnawcze pod posadzki, dodatek lub potracenie za zmiane
grubo$éci o 10 -mm 20,02 3,00 | m2
42 Posadzki cementowe wraz z cokolikami, dodatek za zbrojenie posadzki
siatka stalowa 20,02 m2
43 Posadzki z pilytek "Gres" na zaprawach klejowych 20,02 m2
44 Malowanie farbami emulsyjnymi wewnetrznych tynkédw gitadkich bez
gruntowania, 2-krotne 81,44 m2
3 Roboty zewnetrzne
45 TIzolacje cieplne i przeciwdZzwiekowe z piyt styropianowych EPS-70
gr.1l5 cm, izolacje pionowe, na zaprawie
S2 4,12*%(6,50*2+3,74) = 68,9688
1,00%2,48 = 2,48 ~71,45 m2
46 Licowanie pitytkami klinkierowymi INFATEC
S1 0,13*(6,50*2+3,74) = 2,1762
5,12%2,48 = 12,6976 ~14,87 m2
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Opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt Tlos¢ Krot. Jedn.
47 Wyprawa elewacyjna cienkowarstwowa z akrylowych tynkdéw, wyprawa na
$cianach ptaskich
S2 4,12*(6,50*2+0,78%*2) = 59,9872
0,80*(0,36*2+0,25*2) = 0,976 ~60,96 m2
48 Obrzeza betonowe
A.01 1,17*4+4,99+1,72+0, 35 = 11,74 ~11,74 m
49 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej
A.01 1,17*(0,35+4,58+1,72+
0,35) = 8,19 ~8,19 m2
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